

---

## **В Бийске возбуждено уголовное дело о нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ст.247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

Следствием установлено, что в период с августа 2016 года по май 2017 года неустановленные лица в нарушение закона захоронили опасные вещества и отходы на земельном участке не предназначенном для этого, создав угрозу причинения существенного вреда здоровью человека и окружающей среде.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ФСБ России по АК.

Следствию предстоит установить обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

*17 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1157492>